
Subject: Re: New user observations
Posted by mirek on Fri, 28 Jul 2006 06:46:43 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Quote:
Also, there was an opinion that u++ users prefer not to participate in forum communications...

Interestingly enough, there are signs that some people are pretty familiar with U++ and we never
heard about them 

E.g. see the last mailing list contribution...

Anyway, that does not help too much here.
 
Quote:
Fixing F1 help is against PR "strategy" and you can do nothing about it... 

Why do you think so? Why "against PR strategy"?

There is just work that is already done (e.g. new Image and most of Chameleon) and work that is
on ToDo and has to be done yet 

Quote:
Quote:
7. Make it run on Mac: I know it’s on the roadmap. I know it’s going to take a lot. I just
think it’s really important.

Who can and has time?

Me? 

Mirek
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